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Заява

Я, Панченко Наталія Дмитрівна, маю намір взяти участь у конкурсі з
добору кандидатів для здійснення Президентом України призначення на посаду
члена Вищої ради правосуддя.

У зв'язку з цим, керуючись статтею 8 Закону України «Про Вищу раду
правосуддя», подаю документи:

1) автобіографію на 2 арк.;
2) мотиваційний лист, у якому викладаються мотиви бути призначеним

членом Вищої ради правосуддя, на 2 арк.;
З) копію документа, що посвідчує мою особу та підтверджує

громадянство України, на 9 арк.;
4) відомості про трудову діяльність з реєстру застрахованих осіб

Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального
страхування, копію послужного списку (за наявності) на б арк.;

5) декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або
місцевого самоврядування за рік, що передує року, в якому було оприлюднено
оголошення про конкурс, за формою, що визначена Законом України «Про
запобігання корупції», на зз арк.,

б) посилання на інтернет - сторінку про розміщення декларації на 1 арк.;
7) декларацію родинних зв'язків на З арк.;
8) декларацію доброчесності судді на З арк.;
9) копію диплому спеціаліста та додаток до нього на 2 арк. в 1 прим.;
10) копію диплому кандидата наук на 1 арк. в 1 прим.;
зз8 копію державного сертифікату про рівень володіння державною

мовою на 1 арк.;
зи8 оригінал довідки медичної установи про стан здоров'я кандидата з

висновком щодо його придатності до роботи на посаді, пов'язаній із
виконанням функцій держави, на 1 арк.;

13) оригінал медичної довідки про проходження попереднього,
періодичного та позачергового психіатричних оглядів, у тому числі на предмет
вживання психоактивних речовин на 1 арк.

14) письмову згоду на обробку персональних даних та оприлюднення
копій документів, визначених статтею 8 Закону України «Про Вищу раду
правосуддя», крім копій документів, передбачених пунктами 4, 8, 9 частини
першої цієї статті, на 1 арк.;



15) письмову заяву про відсутність обмежень щодо членства у Вищій раді
правосуддя відповідно до статті 6 Закону України «Про Вищу раду
правосуддя», а також про відповідність вимогам щодо несумісності або
зобов'язання виконувати вимоги щодо несумісності у разі призначення членом
Вищої ради правосуддя на 1 арк.;

16) копії заяви про проведення перевірки, передбаченої Законом України
«Про очищення влади» на 1 арк.

з 7) висновок за результатами перевірки, передбаченої Законом України
«Про очищення влади» на 2 арк.;

18) згоду на проведення спеціальної перевірки відповідно до закону на 1
арк.;

19) копія посвідчення судді на 1 арк.;
20) флеш - накопичувач зі сканованими копіями усіх документів у

форматі pdf 1 одиниця.

Додатки: на 50 арк.

Наталія ПАНЧЕНКО

09.10.2023



АВТОБІОГРАФІЯ

України - 24.08.1991.
З 1981 року по 1991 рік навчалась в Уманській середній школі № 14.
З 199 l року по J 993 рік навчалась в Кіровоградському

сільськогосподарському технікумі, отримала диплом молодшого спеціаліста,
спеціальність «правознавство», диплом ЗД № 019493.

З 1996 року по 1999 рік навчалась у Міжгалузевому інституті
післядипломної освіти, присвоєно ступінь бакалавра права.

З І 999 року по 2000 рік навчалась у Міжрегіональній академії
управління персоналом, кваліфікаційний рівень «спеціаліст», заочна форма
навчання, спеціальність «правознавство», кваліфікація - юрист, диплом серії
ЛБ ВС No0l8621 від 29.03.2000.

З 2002 року по 2005 рік навчалась в Інституті міжнародних відносин
Київського національного університету ім. Т'Шевченка за програмою ТACIS
«Правничі студії в Україні» навчальна програма з права ЄС, спеціалізація
«Європейське право».

З 2009 року по 2011 рік навчалась у ВСП «Інститут інтелектуальної
власності Національного університету «Одеська юридична академія» у м.
Києві, отримала диплом за спеціальністю «інтелектуальна власність»,

· кваліфікація «професіонал з інтелектуальної власності», виданий 15.07.20 ! 1 КВ
No4180J549.

У 202 J році, на підставі рішення Атестаційної колегії від 29.06.202 J
здобула науковий ступінь у галузі юридичних наук. Диплом кандидата
юридичних наук ДК № 060044.

З 15.11.1995 року по 04.08.2008 року працювала у Фонді державного
майна України (Юридичний департамент) на посадах: юрисконсульт 2
категорії, юрисконсульт 1 категорії, провідний юрисконсульт, головний
юрисконсульт, заступник начальника відділу, начальник відділу, заступник
директора Юридичного департаменту - начальник відділу, заступник директора
Юридичного департаменту.

Переведенню з однієї посади на іншу передувало відповідне подання
керівництва Фонду державного майна України.

З 2004 року по 2007 рік - помічник народного депутата України на
громадських засадах. В процесі виконання функцій помічника приймала участь
в розробці низки законопроектів, пояснень стосовно положень законопроектів
та альтернативних пропозицій.

Відповідно до Указу Президента України від 24.07.2008 No 667/2008
призначена на посаду судді Київського окружного адміністративного суду.

Зарахована до штату суду з 05.08.2008 року по теперішній час.
Відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про обрання

суддів» від 06.06.20 J 3, обрана на посаду судді Київського окружного
адміністративного суду безстроково.



Загальний стаж трудової діяльності складає 27 років І О місяців. Стаж
роботи на посаді судді з моменту зарахування до штату становить 15 років J
місяць,

У мене відсутній допуск до державної таємниці, а також відсутній факт
як скасування допуску так і відмова у його наданні.

Не є аійськовозобов'язаною особою.
Сімейний стан - заміжня.
Чоловік, Панченко Юрій Олексійович, ~ 81-

працюючий пенсіонер. Обіймає посаду Директора у ТОВ «Інформаційно
аналітичний центр «Життєвий простір».

Донька, Левицька Катерина Юріївна, 8 •••••••• є
фізичною особою-піаприемцем.

Мої найближчі родичі:
Батько, Поліщук Дмитро Федорович,-Мати, Поліщук Марія Андріївна,....... непрацюючий

пенсіонер.
Сестра, Тимошенко Віта Дмитрівна, Станом на

дату написання автобіографії обіймає посаду заступника Директора з правових
питань у ТОВ «МБІ Девелопмент».

Найближчі родичі чоловіка: батько, Панченко Олексій Якович, 8
пенсіонер, працює лаборантом фізкабінету в Уманській

гімназії No 14 Уманської міської ради.
Мати, Панченко Валентина Дмитрівна,

пенсіонер, працює старшою медичною, сестрою у комунальному
некомерційному підприємстві «Уманська центральна міська лікарня».

Сестра чоловіка, Пономаренко Олена Олексіївна, ~ 81
-є співробітником Служби безпеки України.

Ні я, на мої найближчі родичі під судом та слідством не перебували та
не перебувають.

09 жовтня 2023 року Наталія ПАНЧЕНКО
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МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

кандидата на посаду члена Вищої ради правосуддя
Наталії ПАНЧЕНКО

Найяскравішим показником правової держави є забезпечення реальної
незалежності судової влади, оскільки незалежність судді є основоположним
принципом та правом громадян кожної держави, у тому числі самих суддів.

На сьогодні законодавчих та інституційних змін у рамках судової реформи
дійсно багато. Зрозуміло, що є критики, які вимагають блискавично реалізувати
ці зміни. Судова реформа вже дозволила вирішити чимало проблемних питань
щодо доступу громадян до правосуддя. Деякі зміни, зокрема щодо вирішення
справ шляхом мирного врегулювання спору, впровадження електронного
судочинства тощо, ще перебувають на стадії втілення.

Також одним із дієвих кроків реформи була інтеграція до судової системи
адвокатів, науковців, представників інших правничих сфер. Поєднання різних
точок зору, альтернативний погляд дійсно часто дозволяють віднайти шлях для
вирішення складних завдань.

Водночас професія судді потребує найвищої правосвідомості, розуміння
праведливості, відповідальності, чесності, щоб відповідати вимогам

українського суспільства та у своїй поведінці рівнятися на найвищі міжнародні
стандарти. Дійсно, це складна професія, яка заснована на довірі суспільства. І
цю довіру ми маємо виправдати об'єктивними, зрозумілими та чіткими
рішеннями, повагою до прав людини.

Я - професійний суддя понад 15 років. Це означає, що я не лише постійно
вдосконатою свої знання у галузі права, але й чітко обізнана з динамікою
функціонування судової системи. Мені відомі проблеми у судовій системі,
серед яких: особлива гостра нестача кадрів, надмірне навантаження, посягання
на незалежність суддів, проблеми у функціонуванні електронного судочинства
та формуванні нової карти судів, недоліки процесуального законодавства тощо.

Будучи суддею першої інстанції, маю чудову можливість бачити, яких змін
прагне суспільство, водночас розумію, яким чином ці зміни реалізуються на
практиці, оскільки сучасні виклики доводять, що незаангажований погляд
вміння розглянути ситуацію як зсередини судової системи, так і ззовні, з точки
зору потреб суспільства, є важливими характеристиками для претендентів до
складу ВРП, яка в рамках судової реформи отримала нові повноваження та
постійно перебуває у фокусі уваги суспільства.

Вважаю, що з огляду на реалії сьогодення в судовій гілці влади, роль Вищої
ради правосуддя полягає і в тому, що вона має встановити розумний баланс між
вимогами, бажаннями, очікуваннями громадян від судів та належним захистом
суддів від втручання. Має існувати розуміння, де межа між справедливою
критикою суду та відвертим тиском на нього.

Отже, одне із завдань Вищої ради правосуддя - детально розібратися, чи
дійсно суддя навмисне вчинив дисциплінарний проступок, чи мала місце
помилка через недостатній рівень кваліфікації або внаслідок плинног
законодавства і змін у судовій практиці, тобто в чому його причини, чи не ма
він масового характеру серед суддів унаслідок певної системної проблеми. У
зв'язку з цим, на мій погляд, мій професійний досвід судді, яка постійн



застосовує новозмінене процесуальне законодавство, може сприяти
формуванню обгрунтованої та об'єктивної оцінки дій суддів.

Зазвичай у процесі діяльності Вищої ради правосуддя ми бачимо з одного
боку сторони суспільство, а з іншого ~ суддю. Однак як суспільство, так і суддя,
особливо якщо це дисциплінарна справа, сподівається, що його позиція теж
буде почута, сприйнята та висвітлена максимально об'єктивно і зрозуміло для
суспільства. Адже якраз у послідовності, зрозумілості рішень судової гілки
влади для широкого кола громадян полягає її відкритість.

Саме тому Вища рада правосуддя має пояснювати, відчуваючи запит
суспільства, мотивацію своїх рішень: чому суддю призначають, переводять,
притягають до відповідальності або відмовляють у цьому. Вважаю, що Вища
рада правосуддя має приділяти цьому аспекту належну увагу і здійснювати
ефективну комунікацію як з пресою, так і з широкою громадськістю.

На моє переконання, що знання, необхідні для роботи члена Вищої ради
правосуддя, здобути не важко, але моральна стійкість та досвід
напрацьовуються роками.

Упевнена, що маю достатньо сили волі та рішучості, досвіду та компетенції
для прийняття неупереджених і законних рішень, а бачення зовнішнього і
внутрішнього аспектів спонукало мене спробувати себе як кандидата до Вищої
ради правосуддя.

09 жовтня 2023 року Наталія ПАНЧЕНКО



9003 7603 5'56 601"!

витяг
з Реєстру застрахованих осіб

Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального
страхування

Номер облікової картки
застрахованої особи:

Серія та/або номер паспорту:

Податновий номер:

Стать застрахованої особи:
0 жіноча

Прізвище, і,м'я, по батькові застрахованої особи:
ПАНЧЕНКО НАтхлгя ДМПТІ)ІВНА

Дата і місце народження застрах

Місце проживання застрахованої

Місце реєстрації застрахованої особи:
відомості відсутні

Статус застрахованої особи: 0 Особа, яка працює на умовах трудового договору
О Особа, яка працює на умовах цивільно-правового договору
О Фізична особа - підприємець, самозайнита особа
О Отримувач виплат в управліннях соціального захисту
О Військова або строкова служба

Статус отримувача страхової О Пенсіонер
виплати: О Особа, яка отримує допомогу rю безробіттю

О Особа, яка отримує виплату у зв' язку з нещасним випадком
на виробництві або професійним захворюванням
О Особа, яка отримує виплату у зв'язку :i тимчасовою втратою
працездатності
О Медичне страхування

Ін11.1і статуси:

--О чоловіча

О Внутрішньо переміщена особа
О Особа, яка отримує субсидії лля відшкодування витрат на
оплату житлово-комунальних послуг
О Особа, яка отримує компенсаційні виплати
О Особа, яка отримує соціальні послуги

о набутий страховий стаж застпахеваної особи:

рік
Відомості пво стваховий стаж за місяць (кількість д111в1

І 2 з 4 5 6 7 8 ' 9 10 \ 11 І 12

і..И Зі 29 31 30 31 30 31 31 і 30 з1 і зо І 31
2005 ЗІ ір ЗІ 30 Зі 30 З 1 З І ! 30 з І І зо І з l
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І~

рік Відомості ппо стnаховий стаж за місяць (кількість днів
1 2 з 4 5 6 7 8 9 10 11 12

2006 ЗІ 28 ЗІ зо ЗІ зо З І 31 зо ЗІ зо ЗІ
2007 31 28 31 зо 31 зо 31 31 зо 31 30 31
2008 ЗІ 29 ЗІ зо ЗІ зо 31 ЗІ зо 31 зо ЗІ
2009 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2010 31 28 31 30 31 30 31 ЗІ 30 31 30 31
2011 31 28 31 30 ЗІ зо 31 31 зо 31 30 31
2012 31 29 31 зо 31 зо ЗІ 31 зо 31 зо 31
2013 31 28 31 зо ЗІ зо ЗІ 31 зо 31 зо 31
2014 31 28 31 зо 31 зо 31 31 зо 31 зо 31
2015 ЗІ 28 31 зо ЗІ зо ЗІ 31 зо ЗІ зо 31
2016 31 29 ЗІ зо З І зо 31 31 зо 31 зо 31
2017 31 28 31 зо 31 зо З І З І зо ЗІ зо З І
2018 31 28 31 зо З І зо З І ЗІ зо 31 зо 31
20!9 31 28 ЗІ зо ЗІ зо ЗІ ЗІ зо ЗІ зо 31
2020 ЗІ 29 ЗІ зо З І зо ЗІ ЗІ зо ЗІ зо 31
2021 31 28 ЗІ зо ЗІ зо 31 ЗІ зо 31 зо 31
2022 ЗІ 28 ЗІ зо З І зо З І ЗІ зо ЗІ зо JI-
2023 31 28 31 зо 31 зо

Дані про набутий страховий стаж застрахованої особи без сплати страхових внесків: -
відомості відсутні

Загальний страховий стаж:
(за періоди з 2004 року)

років - 19 місяців - 6 днів - О

в· -- - •.... -- -- .............
Код ЄДРПОУ Філія Назва страхувальника застрахованої особиабо РНОКЗО -

00032945 ФОНД ЛЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ
02214159 КИЇВС~КИЙ НАІІЮНАЛЬНИй УНШЕ_РСИТЕТ КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВ
02923335 УБЕНТЗ
02923335 УКРАЇНСЬКИЙ БУДИНОК ЕКОНОМІЧНИХ ТА НАУКОВО-ТЕХІПЧНИХ ЗНАНЬ
19021542 "УКРАЇНСЬКА КОМЕРЦІИНА ШКОЛА"ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

19021542 "УКРАЇНСЬКА КОМЕРЦІИНА ШКОЛА" ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

30575776 ІНСТАЛСЕРВІС ТОВ
33750339 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІШЮВЩАЛЬНІСТЮ "НТІІ ІНСТАЛСЕРВІС"
33750339 "НТЦ ІНСТАЛСЕРВІС"
35919304 КИЇВСЬКИЙ ОКРУЖНИИ АЛМІНІСТРАТИВНИй СУП
37451388 НАШОНАЛЬНА ШКОЛА СУППІВ УКРАЇНИ

в· . . ..
Код Основне

Номер ЄДРПОУ Філія місце Початок Кінець
Підставап/п або роботи періоду періоду

РНОКЗО Пак Ні)
І 00032945 Так 01.01.2000 04.08.2008
2 02923335 Ні 01.01.2000 31.12.2000
3 19021542 Ні 01.09.2000 30.09.2000
4 19021542 Ні 01.01.2001 30.11.2001
5 02923335 Ні 01.02.2001 31.12.2001
6 19021542 Ні 01.01.2002 ЗО.11.2002
7 30575776 Так 19.12.2002 19.12.2002
8 19021542 Ні 01.01.2003 З 1.05.2004
9 02923335 Ні 26.03.2004 06.12.2004

10 30575776 Ні 01.11.2004 30.11.2004
11 02214159 Ні 01.03.2005 З 1.12.2005

Витяг є чинним до внесення змін до реєстру застрахованих осіб. Якщо до реєстру застрахованих осіб внесені зміни щодо
a;,j,..,....,,...,..,...,,j avi ~п~11п1~Dиі ",r;,11n1a:o,, .0111мсr:, .,,.,nnunr "'"IIJЇr"'"" r.тnn ? 1 fi
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Код Основне
Номер ЄДРПОУ Філія місце Початок Кінець Підставап/п або роботи періоду періоду

РНОКЗО (Так. Ні)
12 30575776 Так 01.04.2005 30.04.2005
13 33750339 Ні 20.11.2005 21.11.2005
14 33750339 Ні 01.03.2006 39.11.2006
15 33750339 Ні 01.06.2007 30.11.2007
16 33750339 Ні 01.05.2008 15.05.2008
17 35919304 Так 05.08.2008 31.12.2009
18 37451388 Ні 17.04.2019 11.05.2019 ст.846 UKY
19 37451388 Ні 26.07.2019 26.07.2019 ст.846 ТТТ<У

20 37451388 Ні 28.02.2020 28.02.2020 ст.846 UKY
(За періоди починаючи з 2000 року)

Відомості, щодо нарахованої заробітної плати (доходу) застрахованої особи, що
тажу:

" r r -., ·., r. - --- r

Сума нарахованої заробітної плати (доходу),

Рік Страхувальник гон.
За рік по Усього за рік

страхувальнику Усього за рік для пенсії
00032945 11240.30

2000 02923335 220.00 11808.68 8501.89
19021542 348.38
00032945 10321.30

2001 0292J335 510,00 12538.53 10678.03
19021542 1707.23
00032945 11839,65

2002 0292~335 200.00 13804.18 11971.9319021542 1504.53
30575776 260.00
00032945 17793.16

2003 02923335 90.00 18503.42 15720.92
19021542 620.26
00032945 25849.44

2004 02923335 1150.00 27889.07 24657.0119021542 689.63
30575776 200.00
00032945 35315.47

2005 02214159 5991.88 42017.35 38029.5630575776 355.00
33750339 355.00

2006 00032945 44079.68 44969.68 44793.4433750339 890.00

2007 00032945 56427.95 57137.95 57137.9533750339 710.00
00032945 77460.51

2008 33750339 420.00 144450.21 97963.42
35919304 66569.70

2009 35919304 113340.76 113340.76 102191 .48
2010 35919304 96642.96 96642.96 96642.96
2011 35919304 80472.25 80472.25 80472.25
2012 35919304 155587.26 155587.26 149137.17
2013 35919304 202256.52 202256.52 194227.56
2014 35919304 221517.09 221517.09 212234.51
2015 35919304 211047.56 211047.56 201401.56
2016 35919304 270953.73 270953.73 270953.73
2017 35919304 305321.85 305321.85 305321.85
2018 35919304 352489.68 352489.68 342847.43

Витяг с чинним до внесення змін до реєстру застрахованих осіб. Якщо до реєстру застрахованих осіб внесені зміни щодо
.;А,,.,л,. ••• ь,і avi .,,.'71,U1UDІІi tІ RIIWIO?I/ RlllnO? ,a,n,nn111'1r 11111111ir", •• Стоп 1 ~ n



09.10.2023, 12:00 Перегляд декларації І Декларація І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКflАРАЦІЙ

2019
35919304 916283.67

922392.53 637638.56
37451388 6108.86

2020
35919304 1265559.87 1266239.67 839547.72
37451388 679.80

2021 35919304 1720355.44 1720355.44 1087500.00
2022 35919304 1890503.72 1899503.72 1179000.00
2023 35919304 906487.50 906487.50 603000.00

Відомості про особливі умови праці, що дають право на пільги в пенсійному забезпеченні
J іІІ I.J ..Jilll A../JbnUUUUD Л..JJ\.UDUI U J.-1."'llln.UD•aua v "'vцaм"au,aav-a v- - а.,..,.,. ..,-•••••••

Звіт- Стракувальннк ВІдомостІ по спейівльноиу стажv (за наявності даних)

ІІНЙ ]',' Код підстави для Місяць Оди11иця виміо Норма
рік КОД філія п/п обл\1,,-у спецствжу зввер- міся- д11Іо

трудо- годи- хвили- норме- тривалості Сезон
ШСІІІІЯ цІв ДІІ. ІІН ІІН зміни

2000 00032945 І ЗПС037АІ 12 12 о о о о о 12 .оо І
2001 00032945 І ЗПСО37АІ 12 12 о о о о о 12 .оо І
2002 00032945 1 ЗПСО37АІ 12 12 о о о о о 12 .ОО І
2003 00032945 І ЗПС037А1 12 12 о о о о о 12 .оо І
2004 00032945 І ЗПСО37АІ 12 12 о о о о о 12 .оо І
2005 00032945 І :ШСО37АІ 12 12 о о о о о 12 .ОО
2006 00032945 І :ШСОЗ7АІ 12 12 о о о о о 12 .оо І
2007 00032945 І :ШСОЗ7АІ 12 12 о о о о о 12 .ОО
2008 00032945 І ЗЛС037АІ 8 7 4 о о о о 12.00 І
2008 35919304 І ЗССО4ЗГІ 12 4 27 о о о о 12.00 І
2009 35919304 І ЗССО43ГІ 12 12 о о о о о 12.00

(за періоди до 2009 року включно)

Звіт11ий Стрвкувальиик Відомості по епеціальному стажу (за нвявності двния)
f!•І ІОд

Код Варіант 11еобхJд11оі одиниці

місяць рік філія Nt підстави Початок Кі11ец1:,. внміоv Норма Nt Дата Сезонкод п/п для обліh.~ періоду періоду
ДІІЇ

11ормо- годи- хвили- трнв. наказу наказу
спецстажу змінн ІІН пи

І 2010 35919304 І ЗССО43ГІ І ЗІ ЗІ о о о ЗІ
2 2010 35919304 2 ЗССО4ЗГІ І 28 28 о о о 28
3 2010 35919304 з ЗССО4ЗГІ І 31 З І о о о ЗІ
4 2010 35919304 4 ЗССО4ЗГІ І зо зо о о о о
5 2010 35919304 5 ЗССО4ЗГІ І ЗІ ЗІ о о о о
6 2010 35919304 6 ЗССО43ГІ І 30 зо о о о о
7 2010 35919304 7 ЗССО43ГІ І 31 31 о о о о
8 2010 35919304 8 ЗССО43ГІ І 31 31 о о о о -
9 2010 35919304 9 ЗССО43ГІ - І 30 30 о о о о
10 2010 35919304 10 ЗССО43ГІ І 31 31 о о о о
11 2010 35919304 11 ЗССО43ГІ І зо 30 о о о о
12 2010 35919304 12 ЗССО43ГІ І 31 31 о о о о
І 2011 35919304 ІЗ ЗССО43ГІ І ЗІ 31 І
2 2011 35919304 14 ЗССО43ГІ І 28 28 І
з 2011 35919304 15 ЗССО4ЗГІ І 31 31 І
4 2011 35919304 16 ЗССО4З(І І зо 30 І
5 2011 35919304 17 ЗССО43ГІ І 31 31 І
6 201 І 35919304 18 ЗССО4ЗГІ 1 зо зо 1
7 2011 35919304 19 ЗСС04ЗГІ І З І З І І
8 20J І 35919304 20 ЗССО43ГІ І 31 31 І
9 2011 35919304 21 ЗССО4ЗГІ 1 30 зо 1
10 201 І 35919304 22 ЗССО43ГІ 1 ЗІ ЗІ І
11 2011 35919304 23 ЗССО4ЗГІ І зо зо І
12 201 І 35919304 24 ЗССО43ГІ І ЗІ З І 1
І 2012 35919304 25 ЗССО4ЗГ1 1 З І З 1 - 1
2 2012 35919304 26 ЗССО4ЗГІ 1 29 29 1
з 2012 35919304 27 ЗССО4ЗГІ І_ ЗІ 31 І
4 2012 35919304 28 ЗССО43ГІ 1 30 30 1
5 2012 35919304 29 ЗССО43ГІ 1 31 31 І
6 2012 35919304 30 ЗССО43ГІ І 30 30 І
7 2012 35919304 31 ЗССО43ГІ І 31 31 І
8 2012 35919304 32 ЗССО4ЗГІ І 31 31 І
9 2012 35919304 33 ЗССО43ГІ 1 30 30 І
10 2012 35919304 34 ЗССО4ЗГІ І 31 З І І
11 2012 35919304 35 ЗССО4ЗГІ 1 зо 30 І
12 2012 35919304 36 ЗССО43ГІ І 31 31 1

1 2013 35919304 37 ЗССО43ГІ І 31 31 І
2 2013 35919304 38 ЗССО43ГІ І 28 28 І
3 2013 35919304 39 ЗССО4ЗГІ 1 ЗІ ЗІ І
4 2013 35919304 40 ЗССО43ГІ І зо зо 1
5 2013 35919304 41 ЗССО43ГІ І 31 ЗІ І
6 2013 35919304 42 ЗССО43ГІ І 30 30 І
7 2013 35919304 43 ЗССО43ГІ І 31 ЗІ І
8 2013 35919304 44 ЗССО43ГІ І ЗІ 31 І

Витяz с чиннщ1 до внесення змін до реєстру застрахованих осіб. Якщо до реєстру заспrра.tовата осіб внесені зл1іни щодо
•iM",v,..,""j ovi ~п-,иnи•иі н 11,1..,0:,,,, іІІІІІНО:JJ 11нн,,,11пr u,11,иi,r,н,s. Стпп 4 ~ fi
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ЗвІт1111й Страгувальивк Відомості по спеціальному стажу (за наявності даних)
пеі іод

Код Варіант необхідної одиниці
Nt підстави Початок Кінець внмІоv Норма Nt Дата Сезонмісяць рік код філія п/п для обліку періоду періоду ІІОрАІО- ГОДІІ- І.ВИЛИ- трив. ввказу наказу

спецстажу
дні зміни ни ІІИ

9 2013 35919304 45 ЗССО4ЗГ1 І зо зо І

10 2013 35919304 46 ЗССО4ЗГ1 І З І ЗІ І

11 2013 35919304 47 ЗССО4ЗГ1 І зо зо І

12 2013 35919304 48 ЗСС04ЗГ1 І ЗІ ЗІ І

1 2014 35919304 _<19 ЗССО4ЗГ1 І ЗІ ЗІ І

2 2014 35919304 50 ЗССО43Г1 І 28 28 І

з 2014 35919304 51 ЗССО43ГІ І ЗІ ЗІ І

4 2014 35919304 52 ЗССО4ЗГ1 1 30 зо І

5 2014 35919304 53 ЗССО4ЗГ1 І - ЗІ ЗІ І

6 2014 35919304 54 ЗССО4ЗГІ І зо зо І

7 2014 35919304 55 ЗССО4ЗГ1 І ЗІ ЗІ І

8 2014 35919304 56 ЗССО4ЗГ1 І ЗІ ЗІ І

9 2014 35919304 57 ЗССО4ЗГ1 І зо зо І

10 2014 35919304 58 ЗССО4ЗГ1 І ЗІ ЗІ І

11 2014 35919304 59 ЗССО43Г1 І 30 зо І

12 2014 35919304 60 ЗССО43Г1 І 31 ЗІ І
- ІІ 2015 35919304 61 ЗССО43Г1 І 31 ЗІ

2 2015 35919304 62 ЗССО4ЗГ1 І 28 28 І

з 2015 35919304 63 ЗССО4ЗГ1 І ЗІ ЗІ І

4 2015 35919304 64 ЗССО4ЗГ1 І зо зо І

5 2015 35919304 65 ЗССО4ЗГ1 І ЗІ ЗІ І

6 2015 35919304 66 ЗССО4ЗГ1 І зо зо І

7 2015 35919304 67 ЗССО4ЗГ1 І ЗІ З І І

8 2015 35919304 68 ЗССО4ЗГ1 І ЗІ ЗІ І
- І9 2015 35919304 69 ЗССО4ЗГ1 І зо зо

10 2015 35919304 70 ЗССО4ЗГІ І З І З І І

11 2015 35919304 71 ЗССО4ЗГІ І зо зо І
12 2015 35919304 72 ЗССО4ЗГІ І ЗІ ЗІ І
І 2016 35919304 73 ЗССО4ЗГІ І ЗІ ЗІ І
2 2016 35919304 74 ЗССО4ЗГІ І 29 29 І
з 2016 35919304 75 ЗССО4ЗГ1 І ЗІ ЗІ І
4 2016 35919304 76 ЗССО4ЗГІ І зо зо І
5 2016 35919304 77 ЗССО4ЗГІ І ЗІ ЗІ І
6 2016 35919304 78 ЗССО4ЗГІ І зо 30 І
7 2016 35919304 79 ЗССО4ЗГІ І З І ЗІ І
8 2016 35919304 80 ЗССО4ЗГІ І З І ЗІ І
9 2016 35919304 81 ЗССО4ЗГІ І зо зо І
10 2016 35919304 82 ЗССО4ЗГІ І ЗІ ЗІ І
11 2016 35919304 83 ЗССО4ЗГІ І зо зо І
12 2016 35919304 84 ЗССО4ЗГІ І ЗІ ЗІ І
І 2017 35919304 85 ЗССО4ЗГІ І ЗІ ЗІ І
2 2017 35919304 86 ЗССО4ЗГІ І 28 28 І
з 2017 35919304 87 ЗССО4ЗГІ І ЗІ ЗІ І
4 2017 35919304 88 ЗССО4ЗГІ І зо зо І
5 2017 35919304 89 ЗССО4ЗГІ І ЗІ ЗІ І
6 2017 35919304 90 ЗССО4ЗГІ І зо зо І
7 2017 35919304 91 ЗССО4ЗГІ І ЗІ З І І
8 2017 35919304 92 ЗССО4ЗГІ І ЗІ З І І
9 2017 35919304 93 ЗССО4ЗГІ І 30 зо І
10 2017 35919304 94 ЗСС04ЗГІ І З І ЗІ І
11 2017 35919304 95 ЗССО4ЗГІ І зо зо І
12 2017 35919304 96 ЗССО4ЗГІ І З І ЗІ І
І 2018 35919304 97 ЗССО4ЗГІ І З І ЗІ І
2 2018 35919304 98 ЗССО4ЗГІ І 28 28 І
з -2018 35919304 99 ЗССО4ЗГІ І ЗІ ЗІ І
4 2018 35919304 100 ЗССО4ЗГІ І зо зо І

- 5 2018 35919304 101 ЗССО4ЗГІ І З І З І І
6 2018 35919304 102 ЗССО4ЗГІ І зо зо І
7 2018 35919304 103 ЗССО4ЗГІ І ЗІ ЗІ І
8 2018 35919304 104 З_ССО4ЗГІ І ЗІ З І І
9 2018 35919304 105 ЗСС04ЗГІ І зо зо І
10 2018 35919304 106 ЗССО4ЗГІ І З І ЗІ І
11 2018 35919304 107 ЗССО4ЗГІ І зо зо І
12 2018 35919304 108 ЗССО4ЗГІ І ЗІ З І І
І 2019 35919304 109 ЗССО4ЗГІ І ЗІ

-
З І І

2 2019 35919304 110 ЗССО4ЗГІ І 28 28 І
з 2019 35919304 ІІІ ЗССО4ЗГІ І ЗІ ЗІ І
4 2019 35919304 112 ЗССО4ЗГІ І зо зо І
5 2019 35919304 І ІЗ ЗССО4ЗГІ І ЗІ ЗІ І
6 2019 35919304 114 ЗССО4ЗГІ І зо зо І
7 2019 35919304 115 ЗССО4ЗГІ І ЗІ З І І
8 2019 35919304 116 ЗССО43ГІ І ЗІ З І І
9 2019 35919304 117 ЗССО4ЗГ1 І зо зо І

10 2019 35919304 118 ЗССО4ЗГ1 І 31 ЗІ І
11 2019 35919304 119 ЗССО4ЗГІ І зо зо І

Витяг с чинни,и до внесення змін до реєстру застрахованих осіб. Якщо до реєстру застрахованих осіб внесені зміни щодо
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Звітний
Страхувальник Відомості по спеціальному стажу (за наявності даних)пе і іод

Код Варіант необ1ід11ої одиниці
місяць рік філія Лt підстави Початок Кінець ви,~іоv Нор"а N, Дата Сезонкод

п/п для обліку періоду періоду
ДІІЇ

вврио- годи- ХВНЛІІ- грив. 11аказу нвказу
спецстажу зміни ни НИ

12 2019 35919304 120 ЗССО4ЗГІ І 31 ЗІ І
1 2020 35919304 121 ЗССО4ЗГІ І З І 31 12 2020 35919304 122 ЗССО4ЗГІ І 29 29 І
3 2020 35919304 123 ЗССО4ЗГІ і 31 ЗІ І4 2020 35919304 124 ЗССО43ГІ І зо зо І
5 2020 35919304 125 ЗССО43ГІ І 31 З І І
6 2020 35919304 126 ЗССО4ЗГІ 1 зо зо і
7 2020 35919304 127 ЗССО43ГІ і ЗІ ЗІ І
8 2020 35919304 128 ЗССО4ЗГІ І З І З І І
9 2020 35919304 129 ЗССО43ГІ І 30 зо І

10 2020 35919304 130 ЗССО4ЗГІ І ЗІ ЗІ І
11 2020 35919304 ІЗ І ЗССО43ГІ І 30 зо І
12 2020 35919304 132 ЗССО43ГІ І ЗІ 31 І
І 2021 35919304 133 ЗССО4ЗГІ І ЗІ ЗІ
2 2021 35919304 134 ЗССО43ГІ І 28 28з 2021 35919304 135 ЗССО43ГІ і ЗІ 31
4 2021 35919304 136 ЗССО43ГІ І зо зо
5 2021 35919304 137 ЗССО4ЗГІ І ЗІ З І
6 2021 35919304 138 ЗССО43ГІ І зо зо
7 2021 35919304 1_39 ЗССО4ЗГІ І ЗІ З І
R 2021 35919304 140 ЗССО4ЗГІ І ЗІ 31
9 2021 35919304 141 ЗССО43ГІ І 30 зо
10 2021 35919304 142 ЗССО4ЗГІ І 31 З І
11 2021 35919304 143 ЗССО43ГІ І зо зо
12 2021 35919304 144 ЗССО43ГІ І ЗІ ЗІ

І 2022 35919304 145 ЗССО43ГІ І З І З І
2 2022 35919304 146 ЗССО43ГІ І 28 28
3 2022 35919304 147 ЗССО43ГІ І ЗІ З І
4 2022 35919304 148 ЗССО43ГІ І зо 30
5 2022 35919304 149 ЗССО4ЗГІ І ЗІ ЗІ
6 2022 35919304 150 ЗССО4ЗГІ І 30 зо
7 2022 35919304 151 ЗССО43ГІ І ЗІ ЗІ
8 2022 35919304 152 ЗССО4ЗГІ і ЗІ ЗІ
9 2022 35919304 153 ЗССО43ГІ І зо зо
10 2022 35919304 154 ЗССО43Г) І З І 31
11 2022 35919304 155 ЗССО43ГІ І зо зо
12 2022 35919304 156 ЗССО4ЗГІ І ЗІ З І
І 2023 35919304 157 ЗССО43Гі і 31 ЗІ
2 2023 35919304 158 ЗСС04ЗГІ І 28 28
3 2023 35919304 159 ЗССО43ГІ І 31 31
4 2023 35919304 160 ЗССО4ЗГІ І зо зо
5 2023 35919304 161 ЗССО4ЗГІ І ЗІ З І
6 2023 35919304 162 - ЗССО4ЗГІ І зо зо

(за періоди з 2010 року включно)

Відомості про суми добровільних внесків, передбачених договором про добровільну
участь: - відомості відсутні

Відомості про суми доплати до мінімального страхового внеску відповідно до ст. 24 Закону
України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування»: - відомості відсутні

Дані пенсійної справи: - відомості відсутні

Відомості про інші види загальнообов'язкового державного соціального страхування: -
відомості відсутні

Відомості про суми добровільних внесків, передбачених договором про добровільну
сплату страхових внесків на загальнообов'язкове державне пенсійне страхування: -
відомості відсутні

Довідку сформовано засобами автоматичних систем Пенсійного фонду України
09.10.2023 12:21

Витяг є чию,шt до внесення змін до реєстру застрахованих осіб. Якщо до реєстру застрахованих осіб внесені зл1і1т щодо
11iltn"l'V"m#fi ovi ~n")lln1101Ji ",1111п10,11 11,н,10, 11nнin11nr 1п1111)іr»11. C:тnn h 1 h
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. Інформація про суб'єкта декларування

Д11я ідентифікації а Україні

Р~сrрАt.)йи~нсмер t>6.,"!\1<.:1J:I01 ",$pn:-;.1 nл.,-rнщш rюд;1,"<1з (~
І'і<)ЯD'!'ООС~) --Yн?tMtw-н-1~ ном~.р i~r:щ;y & Єдиному держзu:ному дtзИ<І;р$~1-.t?МУ

;jEj(Z"fpi' -звреєстсоване місце прсживання

н...... -
Н;,;;мёJJбу,4,~м:у: І
Нс-м~р ;.:c,pЩ<::ykt;~iiff5ti~iy [Но ~:acтoc-oi1y;;:roC111J
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Місце фактичного проживання або пошгова адреса, на яку суб'є,сту деФаруеання Національним вгентством може бути надіспанс
кореспонденцію:

Кр<JІма: Ytpaf,ii

Пощ;О1тV. !~.цЄJ\'t: -

Pu;;\oнyмk'fl· -

r,,,. --•
Для Щенrv.фікацfі за межами України

Щti_t:yf},t. ~Мf!>К:УЮ inМ.1>.ct~) і~мноІ дер~е.t, а таt:0•
tlОку~е,н~, Ptti д.:1ю,~ і'Ч"J.J:І!Ю ко rюc11;,t.te rірож~ег1-<>1~ не repw.opii 1"а1
!%.'3fЩЖ>ідО-р:,,,;.в$!4

прі.3ІНІЩ6 (1;<Vl,:10f1j:.i10 АО дO\(fMt'~, ЩО rюсf!Щчу~; ос.с;()у}: Ра!К:tщлkо

!1.(i;:1 {В~'V'<}:ІІ;~НЬ t,~ ;IO"-)'Mtl~~-a, ~~~'-EYG с-ообу): NataliФ
По 6J'r~i::t>3i (!ki,дt\(Htt..1)«) до дClt'fUec~ra, що r;осеід..ус ::х.о6у} (~ нз:.11~~ості}:
Не .sa!;'ro:tд~(:t~.;;:Q

Інформаці• про місце роботи або проходження служби (або місце ма>ібутньої роботи чи прсходження спужби для ,ан,цидаrіа); п,
у зs'я:~,у з якою $ИНИ< обов'язок nодsта декларацію (або посада, аа яку прегендуете як кандидат)

К~ а Єд.t~uу дІ'!ФЖ:.JВ½Q-М}' w«:rp{ юi:,+"1.QH'<J·нu: осіб. ФІ~І-Nнw~: осіб - nЩпр-иt:м!..ів ге ftIO~Mtt.ilfi:,X фармум~;,. мі~ р,оот'і1 ебо fІРОІІ(І.[~611~.й: <'"Р.~би {-;1:ОО м,к:,-~._;:~ м~
робстзє >,j~ ~Р()Х()АЖС-1mя ('Л~И дn~ jf~ї,іДІ-1,І:Н;.'rіе}:

З5919.304

Nа~м~~~щ~ u;сц.µ. робсr~ або r,р,:,)ІЩWо(е!'<нµ сну:.;б~ {.~:бо м:tц.і'с; м;Jй6у1*'!ьо'і p<horи чи !1pФt;a;vt<.et<ю:i: сз,р.:6;.1 дrн~ ilff!t<..ф11щt1в}:
J("1iGGь!-i~Й ОКРУЖН.-1Й А.ДМІНіСТРА1'1,'SВН~1Й СУД

за~мd~ n~-A;..a {.;iOO~- І-і.а, t.r:-1 щ>~Tf!~.Дrt,"'ft ям: «а~.д.~аrІ:
сум,~

Тм ;1o~~wr-1. ~ f\::X:Siд~yt (Х¼:!6у; Пitt:nopr rр{;~.Вд.s./nІ-<.¼« ½:Р.!і><~ М,.:\Я ~..ii

~ОРі}()>і

Реm!:и~н~ до~ме~r.а-, ща п«еІД...-ус оо.,бу:-
1д~нrифі11аціАk~й f<Qмep р.з Н;;tЯf.ное'Ті): На еесюеееуетьсе

·'

Чи ~з.tw1Ж:иrе е~ т ~"о/ЖООі:!их осіб. Акі .wiм.!:.1t111, а~...•1нс~іІь."і11 r11 сссёеиео e\,tt.nQaЩ&nt.>ffi t;:n1н.>ІJ~щt:, щдrи;:нзkІ,$<0 :w ЗJJi::Oti-1' Уч~.;й-1~ iПw t8r~i:Hrв-~x 111:..щ.у!¾J(-*?
C:t<M', <;ущJ Ко•кнпу:ц.ійио~u Сур:у ¼p.ar,1~

Ч~ н,:;t~r!',:~ Зuwa~ ,;:р ~,г., noз',:i:1a11,o:, $1-!f;й-.:>і'-4 plsr<sм it,::tpyrщj~~;.1t p,w.;~itie, 3f<,,n;.ю, ne-poni11;Gм, :.атоє~щ;«~і>!>1..а Hзцiort<tflh<~-В1"1 .,~~st:пwм -3 і'1І-SТZ<іІ·н~ ~:afl(X
l!O;J'{f~=...(if

Ні

Чч ни1~..ж,1.н, 8>"; І,10 ~ащ½~-щrв,І'<~ rttfi':!ч~~_): діА~U fl:';<.,11~~ ДО ЗІJ:Ф~ Y><:~it4U .,..Ор,,, ззr.ю,6і;1)..;>Ф ~t.. щ::,аn-щі...-: {'і.МШJ:\-34'-} {fІ~'\МИМ~м,о;)} _;:1.0:(Щ~fj, M~~IH -IW< ;'Vt{)o,j;,;~

щm,11;J((H.R, ф1H,n»i1y!Wi1•1)() ·rtф(!рюму ·rJ ·~~1'1'\'vfMH~IO pm,nci!C№..'1>•(M~!ili" :Юрс-1' маеееого 1м11щем~~:t'?
н

2.2.. Інформація про членів сім'і суб'єкта декларування
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ВИД, ЗАГАЛЬНА
ІНФОРМАЦІЯ ПРО
ОБ'ЄКТ,
ЩЕНТИФІКАЦІЙЮІЙ
НОМЕР (ЗА
НАЯВН(,ІСТІ), ДАТА
НАБУТТЯ ПРАВА
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Ріі( виnусху; 2011
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РОЗМІР (ВАРТІСТЬ), ГРН
ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ, ЯКА

АЖЕРЕЛО (АЖЕРЕПА) ВИААОХОАУ ОТРИМАЛА ДОХІД
АОХОАУ

Ажерело доходу:
Юридична особа,
зареєстрована в Україні
Код в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб,
фізичних оdб - підприємців та чоловІк
громадських формувань: Заробітна nлата отримана за основним

Прізвище: Панченко

41810727 34665 Ім'я: Юрій

Найменування: ТОВАРИСТВО
а.1Ісцем роботи По батькові (за наявності): ОлексІйов

З ОБМЕЖЕНОЮ
ВіАПОВІДАЛЬНІСТЮ
"ІНФОРМАЦІЙНО-
АНАЛГГИЧНИЙ ЦЕНТР
-ЖИТТЄВИЙ ПРОСТІР"

Ажереnо доходу:
Юридична особа,
зареєстрована в Україні
Код в Єдиному державному
ресстрі юридичних осіб, Прізвище: Панченко
фізичних осіб - підприємців та 3аробітна nлатв отримана за основним 1890504 Ім'я: Наталія
rромадськмх формувань: місцем роботи По батькові (за наявності): АмктрІвна

35919304
Найменування: ки1вський
ОКРУЖНИЙ
АДМІНІСТРАТИВНИЙ СУД

Джерело доходу:
Юридична особа,
зареєстрована в Украіні
Код в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб, чоловік
фізичних осіб - підприємців та 239811

Прізвище: Панченко

rромадських формувань:
Пенсія Ім'я: Юрій

42098368 По батькові {за наявності): Олексlйов

Найменування: ГОЛОВНЕ
УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО
ФОНДУ УКРАІНИ В М.КИЄВІ

І Ажерело доходу:
Юридична особа,
зареєстрована в Україні
Код в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб,
фі3ичних осіб - підприємців та чоповік
громадських формувань: Інше 6000

Прізвище: Панченко
37414016 соціальні виплати Ім'я: Юрій
Найменування: УПРАВЛІННЯ По батькові (за наявності): ОлексІйов
СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ
НАСЕЛЕННЯ голоснвськот
РАЙОННО! В МІСТІ КИЄВІ
АЕРЖАВНОІ АДМІНІСТРАЦН

-
12. Грошові активи

https://portal.nazk.gov.ua/documents/declaration/c2Bac149-с 1 Ос-4725-90f0-dd256e06d30d/view 7/11
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ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ЛРО УСТАНОВУ, І
в ЯКІЙ ВІДКРИТІ РАХУНКИ АБО ДО яко! РОЗМІР ТА ВАЛЮТА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ, Я

ЗРОБЛЕНІ ВІДПОВІДНІ ВНЕСКИ, ЧИ ПРО ВИД АКТИВУ АКТИВУ НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ

ФІЗИЧНУ ОСОБУ, ЯКІЙ ПОЗИЧЕНО КОШТИ нього

Власність

(Не застосовується) Готівкові кошти
Розмір: 125000 Прізвище: Панченко
Валюта: USD Ім'я; Наталіяг- По батькові (за наявності): Дмитрі,

--- - t -
Власність

(Не застосовується) Готівкові кошти
Розмір: 10000 Прізвище: Панченко
Валюта: EUR Ім'я: Наталія

І По батькові (за наявності): Дмитрі~
І

І І Власність
чоловік

(Не застосовується) ГотІвков1 кошти
Розмір: 40000 ПрІзвище: Панченко
Валюта: USD Ім'я: Юрій

По батькові (за наявності); Олексі\

Інша юр~,дична особа
Юрид~,чна особа, вареєстрована в Україн! Власністьl '~ . .,,_ ..___,,,_,,.--··· ~--. ___,_ Розмір: 304970 Прізвище: Панченко
фі3ичних осіб - nІдприємцІв та громадських банківських рахунках Валюта: UAH Ім'я: Наталія
формувань: 14305909 По батькові (за наявності): Дмитрі~
Наймвнування: АТ "РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ"

- І

'Інша юридична особа
Юридична особа. зареєстрована в Украіні Власність
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб,

Кошти, розміщені на Розмір: 1 ООО Прізвище: Панченко
фізичних оаб - пі,д,приємців та громадських

банківських рахунках Валюта: USD Ім'я: Наталія
формувань: 14305909

По батькові (за наявності): Дмитрі~Найменування: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
"РАЙффАЙЗЕН БАНК" І
Інша юридична особа І
Юридична особа, зареєстрована в Україні Власність
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, І Інше

Розмір: 100000 Прізвище: Панченко
фізичних осіб - пі,д,nриємців та громадських

кредИТ1-Іий ліміт Валюта: UAH Ім'я: Наталіяформувань: 14305909
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО По батькові (за наявності): Дмитрі~

"РАЙффАЙЗЕН БАНК"

Інша юридична особа
Юридична особа, зареєстрована в Україні Власність
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб,

Кошти, розмІщенІ на Розмір: 4445 чоловік
фізичних осіб - nі,д,nриємцІв та громадських

банківських рахунках Валюта: UAH Прізвище: Панченко
формувань: 00032129 Ім'я: Юрій
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО По батькові (за наявності): Олекс/і
"ДЕРЖАВНИЙ ОЩАдНИЙ БАНК УКРАІНИ" J_ - -

12.1. Банківські та інші фінансові установи, у тому числі за кордоном, у яких у суб'єкта декларування,
членів його сім'і відкриті рахунки або зберігаються кошти, інше майно

https:llpor1al.nazk.gov.ua/documentsldeclarationlc28ac149-c10c-4725-90f0-dd256e06d30d/view 8111
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УСТАНОВА, В ЯКІЙ
ВІДКР\111 РАХУНКИ АБО
ЗЄЕРІГАЮТЬСЯ КОШТИ
ЧИ ІНШЕ МАЙНО
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1 З, Фінансові зобов'язання

ІНФОРМдЦІЯ ПРО
ІНШУ ФІЗИЧНУ АЄО
ЮРИДИЧНУ осевх
ЯКА МАЄ ПРАВО
РОЗПОРЯДЖАТИСЯ
ТАКИМ РАХУНКОМ
Af;O МАЄ ДОСТУП ДО
ІНДИВІДУАЛЬНОГО
БАНКІВСЬКОГО
СЕЙФУ (КОМІРКИ)

агки та правочини суб'єкта декларування

аа сумісництвом суб'єкта декларування

ІНФОРМАЦІЯ ПРО
ІНШУ ФІЗИЧНУ АБО
ЮРИДИЧНУ ОСОБУ,
ЯКА ВІДКРИЛА
РАХУН<Ж НА ІМ'Я
СУБ'ЄКТА
ДЕКЛАРУВАННЯ АБО
ЧЛЕНІВ ЙОГО СІМ'!
А60 УКЛАЛА
ДОГОВІР ОРЕНДИ
ІНДИ81ДУАЛЬНОГО
БАНКІВСЬКОГО
СЕЙФУ (КОМІРКИ)

<:;J~ІівходжеННS'І суб'єкта -декларуеаННІ'І до керівних. ревізійних чи наглядових орrанів'об:єднань
,організацій, членство в таких об'єднаннях (організаціях) ·

ІfіФО!'МдЦІЯ П!'О ОБ'ЄДНАННЯ,
ОРГАНІЗАЩІО

ОРГАНІЗАЦІЙНО·
ПРАВОВА ФОРМА
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код у
ЄДИНОМУ
ДЕРЖАВНОМУ
РЕЄСТРІ
ЮРИДИЧНИХ
ОСІБ, НАЗВА ОРГАНУ
ФJЗИЧНИХ ОСІБ і
- ПІДПРИЄМЦІВ
ТА
ГРОМАДСЬКИХ
ФОРМУВАНЬ

ІНФОРМАЦІЯ ПР(
ОСОБУ, НА ІМ'Я І
ВІДКРИТО РАХУН
АБО 3БЕРJГАЮТІ
КОШТИ, ІНШЕ MJ
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ПРОЕКТИ ДЕКЛАРАЦІЙ
МІЙ ПРОФІЛЬ

ПОДАНІ ДЕКЛАРАЦІТ Вийти

ПРОЕКТИ ДЕКЛАРАЦІЙ

ДЕКЛАРАЦІЯ
родинних зв'язків судді

за 2018 - 2022 роки
Розділ І. Загальні відомості про декларанта

Повернутись

Прізвище, ім'я, по батькові:
Панченко Наталія Дмитрівна
Місце роботи (назва та адреса)
Якщо Ви працюєте у суді або Вищій раді правосуддя, то оберіть відповідне найменування з реєстру:
Київський окружний адміністративний суд
Зазначте адресу місця роботи. Якщо Ви працюєте не у суді або Вищій раді правосуддя, то у цьому ж
полі слід зазначити місце роботи:
01133, м. Киів, бульвар Лесі Українки, 26
Займана посада:
суддя

Розділ 11. Відомості про осіб, з якими є родинні
зв'язки

1. За звітний період особи, з якими у мене є родинні зв'язки, займали посади, визначені пунктом 2
частини другої статті 61 Закону Украіни «Про судоустрій і статус судців»
VПідтверджую

Не підтверджую

2. Надаю відомості про осіб, з якими у мене наявні родинні зв'язки

N!! Прізвище, ім'я,
Ступінь Місце роботи/ Період перебування на

з/п по батькові родинного проходження Займана посада посаді
зв'язку служби з ДО

1 Панченко чоловік Служба безпеки співробітник Служби 29.07.1996 01.05.2021
Юрій Украіни безпеки Украіни
Олексійович

https://cab.vkksu.gov.ua/#/Fi/edDec/aration/Form3000008157924 1/3
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№ Прізвище, ім'я,
Ступінь Місце роботи/ Період перебування на

родинного проходження Займана посада посаді
з/п по батькові зв'язку служби з до
2 Левицький ~зять Головне співробітник 21.12.2015 на кінець

Ярослав 1rправління Служби Головного звітного
Васильоsич безпеки Украіни у управління Служби року

м.Києвіта безпеки Украіни ум.
Київській області Києві та Київській

області
3 Пономаренко cecrpa Служба безпеки співробітник Служби 22.11.2012 на кінець

Олена чоловіка Украіни безпеки Украіни ~,звітного
Олексіївна року

Місце для додаткової інформації:
З багатьма родичами, перелік яких міститься у п.6 Правил заповнення та поданнядекларації
родиннихзвязків судді, я не підтримую стосунків і не маю інформації, чи займали вони посади,
визначені пунктом 2 частинидругої статті 61 ЗаконуУкраіни «Про судоустрій і статус суддів» у
звітний період. Також повідомляю, що за даними вказаних осіб, інформація про займані посади
відноситься до інформаціїз обмеженим доступом та період перебування на посадах зазначена
мною з іх слів.

Розділ 111. Відомості про пов'язаність спільним
проживанням, побутом, наявність взаємних прав та

обов'язків
N2 Прізвище, ім'я, по Інформація щодо Інформація щодо Інформація щодо

з/п батькові спільного проживання пов'язаності сnільним взаємних прав та
побутом обов'язків

1 Панченко Юрій Спільно не Спільним побутом не іv'Існують взаємні
Олексійович проживаємо пов'язані права та/чи обов'язки

Іv'спільно 1v' Пов'язані спільним Відсутні взаємні
проживаємо побутом права та обов'язки
Тимчасово спільно Тимчасово не пов'язані
не проживаємо спільним побутом
Тимчасово спільно Тимчасово пов'язані
проживаємо спільним побутом

2 'Левицький Ярослав 1vСпільно не 1vСпільним побутом не Існують взаємні
Васильович проживаємо пов'язані права та/чи обов'язки

Спільно Пов'язані спільним Іv'відсутні взаємні
проживаємо побутом права та обов'язки
Тимчасово спільно Тимчасово не пов'язані
не проживаємо спільним побутом
Тимчасово спільно Тимчасово пов'язані
проживаємо спільним побутом

3 Пономаренко Олена 1vСпільно не 1vСпільним побутом не Існують взаємні
Олексіївна проживаємо пов'язані права та/чи обов'язки

Спільно Пов'язані спільним Іv'відсутні взаємні
проживаємо побутом права та обов'язки

https://cab.vkksu .gov.ua/#/FiledDeclaration/FormЗ00000B 157924 2/3
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№:! Прізвище, ім'я, по Інформація щодо Інформація щодо Інформація щодо

з/п батькові спільного проживання пов'язаності спільним взаємних прав та
побутом обов'язків

Тимчасово спільно Тимчасово не пов'язані
не проживаємо спільним побутом
Тимчасово спільно Тимчасово пов'язані
проживаємо спільним побутом

Місце для додаткової інформації:

Повернутись

https://cab.vkksu .gov.ua/#/FiledDeclaration/Form3000008157924 3/3



-
07.10.2023, 19:ЗВ Електронна подача документів

ПРОЕКТИ ДЕКЛАРАЦІЙ
МІЙ ПРОФІЛЬ

ПОДАНІ ДЕКЛАРАЦІТ Вийти

ПРОЕКТИ ДЕКЛАРАЦІЙ

ДЕКЛАРАЦІЯ
доброчесності судді

за 2022 рік
Розділ І. Загальні відомості про декларанта

Повернутись

Прізвище, ім'я, по батькові:
Панченко Наталія Дмитрівна
Місце роботи (назва та адреса)

Якщо Ви працюєте у суді або Вищій раді правосуддя, то оберіть відповідне найменування з реєстру:
Київський окружний адміністративний суд
Зазначте адресу місця роботи. Якщо Ви працюєте не у суді або Ващій раді правосуддя, то у цьому ж
полі слід зазначити місце роботи:
01133, м. Киів, бульвар Лесі Українки, 26
Займана посада:
суддя

Розділ 11. Твердження декларанта
1 Рівень мого життя відповідає наявному в мене та членів моєї Підтверджую Не підтверджую

сім'ї майну і одержаним нами доходам v
2 Мною не здійснювалися витрати, що перевищують мої доходи Підтверджую Не підтверджуюv
3 Членами моєї сім'ї не здійснювалися витрати, що Підтверджую Не підтверджую

перевищують наші доходи v
4 Майно, що належить мені або членам моєї сім'ї на праві Підтверджую Не підтверджую

володіння, користування або розпорядження, було набуто із v
законних джерел

5 Мною своєчасно подано декларацію особи, уповноваженої на Підтверджую Не підтверджую
виконання функцій держави або місцевого самоврядування в
якій зазначено достовірні відомості
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б Мною вчасно подано декларацію родинних зв'язків та Підтверджую Не підтверджую
зазначено у ній достовірні (у тому числі повні) відомості v

7 Мною вчасно подано декларацію доброчесності та зазначено Підтверджую Не підтверджую
у ній достовірні (утому числі повні) відомості v

8 Випадків наявності потенційного та/або реального конфлікту Підтверджую Не підтверджую
інтересів у моїй діяльності не було v

9 Мною вживалися передбачені законом заходи з метою Підтверджую Не підтверджую
запобігання та врегулювання конфлікту інтересів
• не заповнюється уразі відповіді «Підтверджую» на
запитання В

10 Мною не вчинялися корупційні правопорушення або Підтверджую Не підтверджую
правопорушення, пов'язані з корупцією v

11 Мною не використовувався статус займаної посади з метою Підтверджую Не підтверджую
незаконного отримання мною або третіми особами v
матеріальних благ або іншої вигоди, коли такі діяння не
утворювали складу злочину або кримінального
правопорушення

12 Мною сумлінно виконувалися професійні обов'язки Підтверджую Не підтверджую
v

13 Мною не порушувалася присяга судді/ адвоката Підтверджую Не підтверджую
v

14 Випадків мого втручання у правосуддя, що здійснювалося Підтверджую Не підтверджую
іншими суддями, не було v

15 Випадків втручання у мою діяльність по здійсненню Підтверджую Не підтверджую
правосуддя не було v

16 Мною вживалися заходи щодо повідомлення відповідних Підтверджую Не підтверджую
органів про випадки втручання у мою діяльність щодо
здійснення правосуддя
• не заповнюється уразі відповіді «Підтверджую» на
запитання 15

17 Мною не приймалися одноособово або у колегії суддів Підтверджую Не підтверджую
рішення, передбачені статтею 3 Закону України «Про v
відновлення довіри до судової влади в Україні»

18 Мною пройдено перевірку відповідно до Закону України «Про Підтверджую Не підтверджую
відновлення довіри до судової влади в Україні», за v
результатами якої не встановлено фактів, що свідчать про
порушення мною присяги судді, та не виявлено підстав для
притягнення мене до дисциплінарної відповідальності

19 До мене не застосовуються заборони, визначені Законом Підтверджую Не підтверджую
України «Про очищення влади» v

20 Мною дотримувалися положення професійної етики Підтверджую Не підтверджую
v
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21 Мною не розголошувалися відомості, які становлять таємницю, Підтверджую Не підтверджую
охоронювану законом ..;

22 Мною не здійснювалися вчинки, що можуть мати наслідком Підтверджую Не підтверджую
притягнення мене до відповідальності ..;

23 Мене не було притягнуто до відповідальності за вчинення Підтверджую Не підтверджую
проступків або правопорушень, які свідчать про
недоброчесність
• не заповнюється уразі відповіді «Підтверджую» на
запитання 22

Місце для додаткових пояснень (заповнюється за бажанням):
Щодо
пункту 5 розділу І/Декларації, то даний пункт не заповнений, оскільки строк на поданняДеклараціі
особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевою самоврядування за 2021 рік в
2022 році відстрочено в силу приписів пп.1 п.1 Закону Украіни "Про захист інтересів субєктів
подання звітності та іншихдокументів у період діі воєнного стану або стану війни·(Розяснення НАЗК
№ 4 від 01.03.2022).Декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або
місцевого самоврядування, буде подано протягом дев'яноста календарнихднів з дня припинення чи
скасування воєнного стану в Украіні, відповідно до пункту 2~7РозділуХІІІ 'Прнкіниеві положення·
Закону Украіни 'Про запобігання корупції";

пунктів 17-18 розділу IIДекларації: мною приймались рішення, передбачені пунктом 8 частини
першої статті 3 Закону Украіни «Про відновлення довіри до судовоївлади в Украіні» (справи,
пов'язані з проведенням виборів до Верховноі Ради Украіни сьомого скликання), однак за
відсутності заяв осіб, права або інтереси яких були порушені, відповідна перевірка не проводилась.

Повернутись
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І

УКРАЇНА

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ ЗІ СТАНДАРТІВ ДЕРЖАВНОЇ МОВИ

ДЕРЖАВНИЙ СЕРТИФІКАТ
ПРО РІВЕНЬ ВОЛОДІННЯ ДЕРЖАВНОЮ МОВОЮ

УМД N 00154217
(серія та номер)

Панченко Наталія Дмитрівна
(прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності))

володіє державною мовою

на
рівні вільного володіння другого ступеня

(найменування рівня володіння)

Рішення Національної комісії зі
стандартів державної мови
в ід ".l!._11 ____Q__!_ 2 Оll р. N l..o_

Голова

Національної комісії зі
стандартів державної мови

Володимир Мозrунов

ЗГІДНО З ОРИГІНАЛОМ
іИ >> tO~DIQp.
Підпис /

11 01 11 02 20 23 .--- _р
(дата видачі)



Президенту України
Володимиру ЗЕЛЕНСЬКОМУ

кандидата на посаду члена
Вищої ради правосуддя
Панченко Наталії Дмитрівни

ЗГОДА
на обробку персональних даних та

оприлюднення поданих копій документів

Я, Панченко Наталія Дмитрівна, відповідно до Закону України від 1 червня
2010 року № 2297-VI «Про захист персональних даних» даю згоду секретаріату
Президента України на обробку моїх персональних даних.

Даю згоду на оприлюднення поданих мною копій документів, визначених
частиною першою статті 8 Закону України «Про Вищу раду правосуддя», крім
копій документів, визначених пунктами 4, 8, 9 вказаної частини.

09 жовтня 2023 року Наталія ПАНЧЕНКО



Президенту України
Володимиру ЗЕЛЕНСЬКОМУ

кандидата для призначення членом
Вищої ради правосуддя
Панченко Наталії Дмитрівни

Заява

Підтверджую відсутність обмежень щодо членства у Вищій раді
правосудця відповідно до статті 6 Закону України «Про Вищу раду
правосудця», а також про відповідність вимогам щодо несумісності та
зобов'язання виконувати вимоги щодо несумісності у разі обрання мене членом
Вищої ради правосудця.

09 жовтня 2023 року Наталія ПАНЧЕНКО
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/ u'2\КОПІ5І
Додаток 5

до Порядку

ДОВІДКА
про результати перевірки, передбаченої

Законом України «Про очищенвя влади»

«Про очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності
відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і
четвертою етапі 1 Закону Украіни «Про очищення влади», затвердженого
постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 563,

Киl'вським окружним адміністративним судQм
{нdwe:uyмntt.t ()f)raиy дq)жuноf мuк V1<:VЖ3.8JIOГC oprt.!,y) l'fX <:рrшу ~ict(e11oro cauoi;p~)

проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон,
передбачених частинами третьою і четвертою етапі 1 Закону України «Про
очищення влади», щодо

, t••• • t ?.•.J.f_ ..!;.t.-.t1~~1tїї~.lit:•:-m.,-
Панчен,ко Наталія Дмитрівна

rpow~Y,:paim:t,~ всмер об:тіrоюr DP"fIOJ М&'7Кі0t:а nnмnda. місце .щю~.

реєстраційний но,~ер облікової картки платника податків J

Для проведення перевірки подавалися копії заяви особи про проведення
перевірки, передбаченої Законом України «Про очищення влади», декларації
про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2013 рік,
копія паспорта, копія трудової книжки.

Запити про надання відомостей щодо Панченко Наталії Дмитрівни
(nрі:u:;ц;цеп і.nіціvщ ()СО{)а)

надсилалися до Генеральної прокуратури України, ТУ ДСА України в м. Києві,
дm у Подільському районі ГУ ДФС у м. Києві, Міністерства внутрішніх справ
України, Головного управління юстиції ум. Києві, Служба безпеки України.

За результатами розгляду запитів органи перевірки повідомили:
1. Генеральна прокуратура України: з 21 листопада 2013 року по 22 лютого

2 О 14 року на прокурорсько-слідчих пас
працювала і заходи, передбачені пункта
третьою статті 3 Закону України «Про оч



І~опrи}

2. ТУ ДСА України в Житомирській області: судові рішення за критеріями,
встановленими частинами третьою, п'ятою - сьомою статті З Закону України
«Про очищення влади», відсутні.

З. Міністерство внутрішніх справ України: в період з 21 листопада 2013
року по 22 лютого 2014 року на посадах в органах внутрішніх справ не
працювала і заходи, передбачені пунктами 9, 10, 11 частини другої та частиною
третьою статті З Закону України «Про очищення влади» не здійснювала.

4. Головне управління юстиції у м. Києві: за вказаними пошуковими
відомостями в Єдиному державному реєстрі осіб, щодо яких застосовано
положення Закону України «Про очищення влади» інформація відсутня.

5. Служба безпеки України: в результаті перевірки наявних матеріалів
відсутні будь-які відомості щодо Панченко Н.Д.

6. дm у Подільському районі ГУ ДФС ум. Києві:
- за результатами проведеної перевірки та наданих письмових пояснень та

підтверджуючих документів встановлено, що Панченко Н.Д. у декларації про
майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2013 рік
вказано достовірні відомості щодо наявності майна (майнових прав) набутого
(набутих) Панченко Н.Д. за час перебування на посадах, визначених у пунктах
1-10 частини першої статті 2 Закону України «Про очищення влади», що
відповідає наявній податковій інформації про майно (майнові права) Панченко
н.д.

- за результатами проведеної перевірки Панченко Н.Д. також встановлено,
що вартість майна (майнових прав) вказаного (вказаних) Панченко Н.Д. у
декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за
2013 рік, набутого (набутих) Панченко Н.Д. за час перебування на посадах,
визначених у пунктах 1-10 частини першої статті 2 Закону України «Про
очищення влади», відповідає наявній податковій інформації про доходи,

,r--.,. отримані Панченко Н.Д. із законних джерел.

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Панченко
Наталії Дмитрівни не застосовуються заборони, передбачені частинами
третьою, четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».

Голова суду О.В. Басай



ЗГОДА
на проведення спеціальної перевірки

івна, що народилась
зареєстрована за адресою:

актично проживаю за адресою:
реєстраційний номер

облікової картки платника податків~ю на зайняття посади
члена Вищої ради правосуддя і даю згоду на проведення спеціальної перевірки
відомостей щодо мене, у тому числі відомостей, поданих особисто.

f

09 жовтня 2023 року Наталія ПАНЧЕНКО
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